

## 图说

## 白鹅养殖助脱贫

今年38岁的李勇是安徽省肥西县官亭镇黄店村农民。2007年,在外打工多年的李勇带着积累的资金回到家乡创业,投身白鹅养殖并探索出一条致富路。为了带动周边贫困户和村民就业、创业,李勇在村里的支持下建起黄店村扶贫产业园,免费向贫困户提供鹅苗,指导他们科学饲养,累计带动周边400多户贫困户实现脱贫。图为6月6日,李勇和妻子在官亭镇黄店村扶贫产业园的白鹅养殖基地里喂养白鹅。

□ 新华社发 刘军喜/摄

## 11日后我省将出现持续性强降雨

## 合肥等淮河以南地区即将进入梅雨季

星报讯(张小雅 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从省气象部门获悉,未来几天我省将主打阴雨天气,且雨势会逐步增强,合肥等淮河以南地区可能将迈入梅雨季节。

6月8日,淮北地区多云到晴天;淮河以南多云有时阴天,大别山区南部和江南部分地区有阵雨或雷雨。0~16时最高温度:沿淮淮北32~35℃,江南东部27~30℃,其他地区29~32℃,最高萧县35.7℃;省城合肥31.9℃。

预计9~11日全省以阴雨天气为主。11日后我省将出现持续性强降雨,其中淮河以南降水明显。

**具体预报:**9日,全省阴天大部分地区有阵雨或雷雨,其中淮北地区西部和沿江江南中雨,局部大雨到暴雨。10日,全省阴天有阵雨或雷雨,其中大别山区和沿江江南中雨,局部大雨到暴雨。11日,

全省阴天有阵雨或雷雨,其中江北西部和江南部分地区中雨。

**气象专家提醒:**11日后江淮之间降水增多,一方面可以缓解前期旱情,另一方面持续强降雨可能导致局地内涝、中小河流和水库洪水以及山洪和地质灾害,需加强相关灾害防御工作;关注我省北部的旱情发展。

此外,随着此轮雨带北抬,包括合肥在内的淮河以南地区有可能将进入梅雨季。如果以往年的经验来看,合肥的“入梅”时间,一般在每年的6月中旬到7月上旬,持续时间大约在15到20天左右。

根据中国天气网中长期天气预报情况来看,此轮降雨可能断断续续持续十来天左右。而随着雨带北抬,梅雨过后,江淮地区将会被副热带高压“占领”,也就意味着将迎来一年中最热的时段。

## 合肥力争到2022年5G产业规模达300亿元

星报讯(记者 张贤良) 记者从合肥市经济和信息化局获悉,该局日前印发《合肥市5G产业发展规划(2019~2022年)》,规划提出力争到2022年,合肥建成5G基站2.2万个,在全国率先实现5G规模商用,力争该市5G产业规模达到300亿元,带动电子信息产业以及其他关联产业总产值达到1000亿元,5G产业发展水平走在全国前列、成为全省标杆示范,数字经济蓬勃发展。

建设优质覆盖的5G基础网络,加强基站规划引领,落实5G建设配套需求。加快公共设施资源开放共享,保障5G通信站址资源的有效供给,政府机关及国有企事业单位办公楼宇、公共场馆、园区景区、学校、医院、公共绿地、杆塔、地铁、机场等公共设施向5G通信基础设施开放资源,推广应用集智慧照明、视频监控、交通管理、环境监测、5G通信等功能于一体的智能杆。对5G通信基础设施

施以及区域数据中心等项目在规划用地、电力引入、管道建设等方面予以优先保障,提供绿色通道。构建数字基础设施体系。

打造特色鲜明的5G重点产业,大力发展5G重点产品,发挥平板显示产业集聚及技术领先优势,加快研发融合5G技术的4K、8K超高清视频产品。加强研发5G领域的系统软件和网络安全产品。依托家电、电子信息、汽车、装备制造等优势产业,积极发展基于5G技术的终端产品。引进培育5G骨干企业,做优做强5G优势产业。

此外,记者了解到,2019年以来,合肥5G在智慧机场、智慧能源、智能网联汽车、自动化物流、智慧医疗等多个领域取得应用。目前,合肥累计建设5G基站超5000个,初步实现主城区二环以内以及政务办公、教学科研、交通枢纽等重点区域5G网络覆盖。

7月1日起  
合肥高龄津贴可通过网络申请

星报讯(记者 祁琳) 日前,记者从合肥市民政局获悉,该局印发《合肥市高龄津贴发放管理办法》,其中,高龄津贴申请可通过社区和网络平台两种途径,符合条件的老人,自2020年7月1日起,也可通过网络平台“合肥市养老服务平台”提出申请。

据悉,根据管理办法,高龄津贴发放对象为具有合肥市户籍,年满80周岁以上(计算到月,含当月)的老年人。符合条件的老年人,应在年满80周岁前1个月内,向户籍所在地村(社区)提出申请,填写《合肥市高龄津贴申请审批表》,提供本人身份证、户口簿的原件,以及社会保障卡或银行账户。委托亲属或其他人员办理申请手续的,同时提供受委托人身份证原件。此外,自2020年7月1日起,也可通过“合肥市养老服务平台-子女客户端-高龄津贴窗口”提出申请。

此外,享受高龄津贴的老人户籍在本市内发生变动的,老人或其代办人应在30日内告知迁出社区和迁入社区,村(社区)经办人员应及时将异动信息录入合肥市养老服务平台。迁出区应根据信息系统调整情况,于次月停止发放其高龄津贴,由迁入区续发高龄津贴。市内户籍迁移无需重新申报高龄津贴。对年龄达标应提档发放的,乡镇(街道)、县级民政部门应及时主动调整。

享受高龄津贴的老人迁出本市和去世的,老人或其代办人应在30日内告知原社区,迁出区应根据信息系统调整情况,从次月起停止发放其高龄津贴。对于当月新增的高龄老人,从当月新增发放。因高龄津贴信息录入核查或老人及代办人申报不及时造成遗漏的,经县级民政部门审核确认后,从符合条件之日起可予以补发当年津贴。

低碳出行  
为您点赞